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Δωρεά αρχείου ειδήσεων και φωτογραφιών στη 
Μονή Ζωγράφου Αγίου Όρους
/ Αγιορείτικα

Το Βουλγαρικό Πρακτορείο Ειδήσεων (BTA) θα δωρίσει το 
αρχείο ειδήσεων και φωτογραφιών που σχετίζονται με τη Μονή 
Ζωγράφου στο Άγιο Όρος στη βιβλιοθήκη της μονής. Αυτό 
ανακοινώθηκε κατά τη συνάντηση του Γενικού Διευθυντή της 
BTA Κίριλ Βάλτσεφ με τον νεοεκλεγέντα ηγούμενο της μονής, 
Ιερομόναχο Γαβριήλ, ο οποίος θα ενθρονιστεί στις 11 Μαΐου.

Το αρχείο θα περιλαμβάνει δελτία ειδήσεων και φωτογραφίες από το 1898 μέχρι 
σήμερα και θα παραδοθεί σε έντυπη και ψηφιακή μορφή στις 16 Νοεμβρίου, τη 
φθινοπωρινή γιορτή του μοναστηριού του Αγίου Γεωργίου.

Ο Βάλτσεφ διαβεβαίωσε τον ηγούμενο ότι το BTA θα συνεχίσει να διανέμει 
ειδήσεις από τη Μονή Ζωγράφου για χρήση από όλα τα μέσα ενημέρωσης και θα 
καλύπτει με συνέπεια σημαντικά γεγονότα από το μοναστήρι.

Δώρισε επίσης στη βιβλιοθήκη του μοναστηριού τρεις τόμους που εκδόθηκαν για 
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την 125η επέτειο του BTA, που περιείχαν την ιστορία, τις μαρτυρίες και τα 
αρχειακά νέα του πρακτορείου μεταξύ 1898-2023. Μεταξύ αυτών είναι αναφορές 
για τη μετεγκατάσταση της Βουλγαρικής Εξαρχίας στη Σόφια το 1913, την 
ανάδειξη της Εκκλησίας σε Πατριαρχείο το 1953 και την εκλογή του Πατριάρχη 
Νεοφύτου το 2013.

Η βιβλιοθήκη παρέλαβε εξάλλου και μια δημοσίευση σχετικά με την 16η 
Παγκόσμια Συνάντηση Βουλγαρικών Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης, που 
διοργανώθηκε από το BTA στο Μοναστήρι της Ρίλα το 2021.

Επιπλέον, ο Βάλτσεφ δώρισε στον Ιερομόναχο Γαβριήλ ένα αναμνηστικό 
γραμματόσημο και μετάλλιο του BTA που εκδόθηκαν για την 125η επέτειο του 
πρακτορείου ειδήσεων.

Ο Βάλτσεφ επισκέφθηκε τη Μονή μαζί με τον Επίσκοπο Γεράσιμο, Γενικό 
Γραμματέα της Ιεράς Συνόδου, ως μέρος βουλγαρικής αντιπροσωπείας για τους 
εορτασμούς της ημέρας του Αγίου Γεωργίου. Επικεφαλής της αντιπροσωπείας 
ήταν ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης Ατάνας Ζαφίροφ και συμμετείχαν αρκετοί 
βουλευτές και αξιωματούχοι, καθώς και πολλοί Βούλγαροι προσκυνητές που 
συμμετείχαν στις θρησκευτικές ακολουθίες και στην περιφορά με την εικόνα του 
Αγίου Γεωργίου στις 5 και 6 Μαΐου.
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